

خبر

تأکید مقام های نظامی کویت بر حل مسالمت آمیز پرونده هسته ای ایران
سرلشکر صابر السویدان، فرمانده پیشین نیروی هوایی کویت گفته: کشورهای شورای همکاری خلیج فارس خواهان حل صلح آمیز پرونده هسته ای ایران هستند. السویدان افزود: بکارگیری راه های غیر دیپلماتیک برای حل پرونده هسته ای ایران برای منطقه اقدامی خطرناک خواهد بود. سرلشکرستاد محمود الرزوقی یکی دیگر از مقام های نظامی کویت نیز گفته: دولت کویت باید برای جلوگیری از هرگونه ماجراجویی آمریکا در منطقه تلاش های زیادی را انجام دهد.

توقف برگزاری یک کنسرت ایرانی در افغانستان
وزارت فرهنگ افغانستان اعلام کرده: برگزاری کنسرت یکی از خوانندگان ایرانی را به دلیل آنچه توهین های انجام شده نامیده، متوقف کرده است. این وزارتخانه افزود: به این خواننده و گروه وی پس از برگزاری یک کنسرت در کابل دستور داده شده افغانستان را ترک کند. در همین حال یکی مقام مدعی شده: یکی از اعضای این گروه رویکرد توهین آمیز داشته و از حضار پرسیده آیا کسی سرود ملی جدید افغانستان را به خاطر می آورد و یا یکی از اشعار مولانا را می داند؟

پرونده گروهک منافقین در دستور کار دادگاه عراقی

دادگاه عالی جنایی رسیدگی به جنایت جنگی و جنایت ضد بشریت در عراق، گروهک تروریست منافقین را به ارتکاب جنایت ضد مردم عراق متهم کرده است. رئیس هیأت دادستانی دادگاه عالی جنایی عراق به خیرنگاران در بغداد گفته: داده و مدارک موثق نوشتاری، صوتی و تصویری، نیروهای سازمان یادشده را به ارتکاب جنایت، قتل و آوارگی هزاران تن از شهروندان عراق در شمال و جنوب این کشور متهم می کند. جعفر الموسوی افزود: دادستانی دادگاه عالی جنایی عراق درصدد باز کردن دو پرونده ضد این سازمان است که یکی مربوط به آوارگی و دیگر متعلق به کشتار مردم در شمال و جنوب عراق می شود. وی گفته: پرونده قضایی سازمان مجاهدین خلق (منافقین) جزو پرونده های ظور است که حوادث مهمی مانند قتل عام قیام سال ۱۹۹۱ شیعیان عراق تا هنر دادن داریایی عمومی این کشور را در بر می گیرد.

شیراک اعلام بازنشستگی کرد
ایستاژاک شیراک که در دوره تصدی ۱۲ساله‌اش در مسند ریاست جمهوری فرانسه با تحسین و گاه تحقیر و انتقام مردم کشورش روبرو شده است اعلام کرد که قصد ندارد در انتخابات ریاست جمهوری این کشور در بهار امسال کاندیدا شود. به نقل از خبرگزاری آسوشیتدپرس، ژاک شیراک، رئیس جمهور فرانسه طی نطق تلویزیونی خطاب به مردم کشورش گفت که پس از ترک مسند قدرت راه‌های جدیدی را برای خدمت به کشورش پیدا خواهد کرد. وی در این باره بیان کرد: خدمت به کشور فرانسه و تلاش برای صلح و آرامش همان اهدافی هستند که زندگی‌ام را برای احقاقشان وقف کرده‌ام.

پرداخت تسهیلات بانکی جهت تأمین مسکن فرهنگیان

فارس: نمایندگان مجلس دولت را مکلف کردند شش واحد درصد سود و کارمزد تسهیلات بانکی حاصل از اجرای قانون تأمین مسکن فرهنگیان و کارکنان آموزش و پرورش را برای تأمین مسکن آنها پرداخت نمایند.مجلس شورای اسلامی در ادامه بررسی لایحه بودجه سال ۸۵ کل کشور دولت را مکلف کرد در اجرای قانون تأمین مسکن فرهنگیان و کارکنان آموزش و پرورش شش واحد درصد سود و کارمزد تسهیلات بانکی حاصل از اجرای قانون فوق را در مورد کلیه تسهیلاتی که تا تاریخ تصویب این قانون پرداخت شده و یا پس از آن پرداخت خواهد شد (به استثنای قرض الحسنه مسکن مورد نیاز معلمان مقیم روستا و مناطق عشایری و شهرهای زیر سی هزار نفرجمعیت) با رعایت ضوابط الگوی مسکن به فرهنگیان و کارکنان، آموزش و پرورش و همچنین میران فنی و حرفه‌ای وابسته به سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای پرداخت نماید.

خانواده عسگری به سفارت ترکیه رفتند
فارس: خانواده علیرضا عسگری معاون وزیر دفاع سابق پیش از ظهر امروز دوشنبه برای گفت‌وگو پیرامون وضعیت عسگری با رابزن و نفر دوم سفارت ترکیه در تهران دیدار کردند. همسر، برادر و سه تن از فرزندان علیرضا عسگری دوشنبه حدود یک ساعت در سفارت ترکیه در تهران با «دوریم اوزتورک» رابزن و نفر دوم سفارت ترکیه درتهران ملاقات و پیرامون وضعیت معاون وزیر دفاع سابق گفت‌وگو کردند. خانواده عسگری پس از پایان این دیدار در جمع خبرنگاران از دولت و وزارت خارجه ایران به خاطر پیگیری موضوع قدردانی کردند. «زیبا احمدی» همسر عسگری نیز در این باره گفت: رابزن سفارت ترکیه به ما قول داد که با جدیت به دنبال این مسئله هستند.

هر ۱۰دقیقه، مرگ یک عراقی
نشریه آمریکایی تایم در گزارشی نوشت، اگر محاسبات علمی مربوط به آمار تلفات عراقی‌ها را بپذیریم می‌توان گفت، در هر ۱۰دقیقه، یک عراقی کشته می‌شود. بر اساس این محاسبات، در هر ۱۰روز بیش از یک میلیارد دلار از بودجه مالی آمریکا صرف اشغال عراق می‌شود که این میزان هیچ ارتباطی به بودجه این در حالی است که جورج بوش رئیس‌جمهوری آمریکا از کنگره این کشور خواسته است ۳ میلیارد و ۲۰۰ میلیون دلار برای ۸ هزار و ۲۰۰ نیروی مورد نیاز خود در عراق و افغانستان تصویب کند؛ این نیروها علاوه بر ۲۱ هزار و ۵۰۰ نیرویی خواهند بود که بوش در ماه ژانویه درخواست کرده بود.

تندروی در مسیر

هسته‌ای خلل ایجاد

می‌کند

مهر: مخبر کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: هر گونه تندروی و افراط می‌تواند ما را در مسیر دستیابی به انرژی صلح آمیز هسته‌ای با مشکل مواجه کند.

دکتر کاظم جلالی در همایش علمی پژوهشی سیره سیاسی اجتماعی پیامبراعظم (ص) عقیدتی سیاسی ناجا ، با بیان این مطلب افزود: هم اکنون به لطف خدا و با تدبیرهای رهبر گرانقدر انقلاب ، آیت الله خامنه ای پرونده هسته ای در مسیر صحیحی قرار دارد.

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ادامه داد: هنگامی که بتوانیم به تولید صنعتی در غنی سازی اورانیوم برسیم ، موقعیتمان مستحکم تر می شود و بهتر می توانیم گفتگو کنیم.

وی با بیان اینکه دیگران بیش از اینکه از انرژی هسته ای ما هراس داشته باشند، نگران الگو شدن جامعه ما هستند، متذکر شد: بمب اتمی ما ۱۴۰۰ سال پیش با قیام عاشورا و حرکت ابا عبدالله (ح) ساخته شد.

جلالی با اشاره به اینکه احتمال صدور قطعنامه سوم درارتباط با فعالیت های هسته ای کشورمان از سوی شورای امنیت می رود ، ادامه داد: درایت، تدبیر و هوشمندی لازمه رهبری امروز است. وی اظهار داشت: حزب الله لبنان که توانست در مقابل رژیم صهیونیستی مقابله کند، الگو گرفته از انقلاب اسلامی ایران است. لذا دشمنان ما نگران مسئله خطرناک الگوبرداری از ما هستند.

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مهر:به نوشته یک روزنامه انگلیسی، تلاش های آمریکا برای تحریمهای بیشتر علیه ایران با مقاومت برخی کشورهای گروه ۵+۱ روبرو شده است. روزنامه فایننشال تایمز نوشت: آمریکا در تلاش های خود برای افزایش دامنه تحریم های شورای امنیت سازمان ملل متحد علیه ایران برای وارد کردن یک لیست سیاه از شرکت های تجاری وابسته به ایران، ممنوعیت همه صادرات تسلیحاتی و اقدامات با هدف محدود کردن اقتصاد آن با مقاومت کشورهای دیگر روبرو می شود. نویسنده خاطر نشان می کند: گفتگوها درباره



مجلس ادامه داد: نیروی انتظامی باید به سمت اخلاقی شدن حرکت کند، زیرا بخشی از زمامداری حکومت اسلامی در دست نیروی انتظامی است . جلالی تصریح کرد: مردم از طریق نگریستن به نیروی انتظامی می توانند حکومت اسلامی را بشناسند.

وی متذکر شد: البته صرفا با نیروی انتظامی نمی توان امنیت پایدار را ایجاد کرد بلکه باید گسترش اخلاق در جامعه را برنامه ریزی و به عرصه اجرا درآورد .

جلالی ادامه داد: پیامبر اعظم (ص) در برابر انحراف ها بیش از آنکه خروش کند ، در درون خویش نگران بود از این رو باید توجه داشت که

زمامداران حکومت اسلامی باید مشکلات مردم و دغدغه آنها را بشناسند و رسیدگی به این مسائل را جزء نگرانی های خویش قرار دهند .

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ادامه داد: زمامداران در بعد اجتماعی اخلاق از رفتار عمومی مردم تاثیر گذارند .

وی متذکر شد: در یک جامعه اسلامی زمامداران بیشترنقش الگو را ایفا می کنند و زمامدار اعم از قطعنامه جدید تحریم های شورای امنیت طی هفته جاری درنیویورک ادامه می یابد، اما چین و روسیه با فراتر رفتن از تحریمها در زمینه برنامه هسته ای و موشکی ایران که در قطعنامه پیشین گنجانده شده بود، مخالفت کرده اند.

همچنین گفته می شود که آلمان نیز که از اعضای دائم شورای امنیت نیست، اما یکی از طرف های شرکت کننده در بحثهای مربوط به این مسئله به شمار می رود؛ از پیشنهادها برای توقف اعتبارهای مالی و ضمانت های صادراتی ناراضی است.

در ادامه این مطلب آمده است: در راستای

روایت خوب



هر فردی است که در جامعه اسلامی به عنوان اداره کننده امور در صدرهای مختلف شناخته می شود. از این رو پلیس و نیروی انتظامی را می توان دارای نقشی زمامدارانه و حاکمیتی دانست.

جلالی یادآور شد: پلیس نقش مهمی را در سالم سازی محیط ایفا می کند که این مسئله را نباید با کلاس اخلاق گذاشتن برای نیروها اشتباه گرفت ، بلکه باید به تزریق اخلاق اجتماعی ، در میان نیروهای ناجا مبادرت ورزید.

وی تاکید کرد: توسعه سیاسی ، اجتماعی و اقتصادی با توسعه فرهنگی می تواند به وقوع بپیوندد و به نظر می رسد که در کشورهای توسعه یافته نیز ، یک نوعی از اخلاق وجود دارد .

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ادامه داد: پیامبر گرامی اسلام نیز بستر توسعه را در صدر اسلام ، با اخلاقی کردن جامعه فراهم آورد.

کاظم جلالی با ابراز تأسف از اینکه موتور محرکه اخلاق در جامعه ما به کندی حرکت می کند ، اظهار داشت : قرار بود که سیاست ما ، اخلاقی باشد اما متأسفانه اکنون شاهد آئیم که گاهی اخلاق

تلاش های آمریکا برای تشدید تحریم ایران

اقدامات شورای امنیت، وزارت خزانه داری آمریکا هم تلاش کرده تا به نوعی فشار اقتصادی بر ایران را افزایش دهد.
«جودیت لی»کارشناس تحریم ها در موسسه قانون « کیسبون، دان و کراچر» گفت که مقامهای آمریکایی تلاش می کنند تا فشارها (بر ایران) را افزایش دهند و حتی احتمال اعمال تحریم های آمریکا بر شرکت های غیرآمریکایی را که در بخش انرژی ایران سرمایه گذاری می کنند، افزایش می دهند. وی همچنین تصریح کرد که اگر آمریکا بماند به مخالفت های وزارت امورخارجه(آمریکا) ، توسط کارگیری چنین اقدامات برون مرزی تلاش کند، با واکنش عکسی روبرو خواهد شد.

دولت پول خرید خدماتش را نپرداخته است

مهررد: بودجه سال جاری سازمان تأمین اجتماعی ، ۴۷۰ میلیارد تومان کسری پیش بینی شده بود که به رغم تلاشهای بسیار محقق نشد. مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی ، با بیان اینکه در بخش مصارف ۳۴۰ میلیارد تومان پیش بینی سرمایه گذاری جدید شده است ، گفت: ۶۵۰ میلیارد تومان باید از بخش سرمایه گذاری وارد بخش هزینه ها کنیم و انتظار داریم تلاش بیشتری برای افزایش سود آوری صورت گیرد.وی به کسری همه ساله صندوق بیمه بیکاری اشاره کرد و گفت:امیدواریم با مساعدت وزیر رفاه بتوانیم کسری سال آینده صندوق را تأمین کنیم.مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی در ارتباط با مطالبات سازمان گفت: دولت خدماتی از سازمان خرید که هنوز پول آنها را پرداخت نکرده است.

سفته بازی موجب افزایش قیمت مسکن شد
دکتر داود دانش‌جعفری، وزیر امور اقتصادی و دارایی دولت نهم در آخرین نشست سال ۸۵ خود با خبرنگاران سفته‌بازی را عامل اصلی بحران مسکن عنوان کرد. دانش جعفری با دفاع از برداشت‌های دولت از حساب ذخیره از افزایش درآمدهای دولت از محل نفت، افزایش درآمدهای مالیاتی و کاهش نرخ بیکاری صحبت به میان آورد. وزیر اقتصاد در این نشست در خصوص علل بحران مسکن در سال ۸۵ گفت: در ۴ سال اخیر بخش مسکن در رکود به‌سر می‌برد و هدف دولت بازگرداندن رونق به این بخش بود و طبیعی است سرمایه‌گذارانی که از ۳–۴سال قبل اقدام به تولید مسکن کرده بودند با رونق گرفتن این بخش در سال جاری اقدام به کسب سود منطقی و اصولی ۳–۴سال فوق نیز نمایند که با احتساب تورم ۵ درصد در سال، افزایش قیمت ۶۰ درصدی در این بخش طبیعی می‌نماید.دانش جعفری رشد ۲۶ درصدی صدور پروانه‌های جدید ساخت و ساز را نشانه بازگشت رونق به بخش مسکن دانست و افزود: بخشی از فشار و شوک وارد آمده به بخش مسکن در سال جاری به تدریج به با نتیجه رسیدن ساخت و سازهای جدید در حال فروشش کردن است. وی مدیریت مسکن را از چالش‌های همیشگی اقتصاد کشور دانست و تصریح کرد: در ماه‌های اخیر نرخ بازدهی مسکن در مقایسه با نرخ بازدهی سایر دارایی‌ها افزایش یافته و از سویی بیشتر شوک قیمتی مسکن ناشی از سفته‌بازی و بورس‌بازی در خرید مسکن بود که باید این واقعیت تلخ را پذیرفت.

در اجرای اصل ۴۴ شرکت‌های سود ده باید به مردم واگذار شود

یوسفیان‌ملا نماینده مردم آمل در مجلس شورای اسلامی گفت: در اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی، صنایع سودده باید به مردم واگذار شود نه اینکه، دولت شرکت های زیان ده را برای فروش و خصوصی سازی عرضه کند.عزت الله یوسفیان ملا اظهار داشت: این عضو کمیسیون قضایی و حقوقی افزود: متأسفانه مدیران دولتی در واگذاری صنایع به بخش خصوصی، کارخانه ها و شرکت های متضرر را برای فروش و خصوصی سازی عرضه کردند که عدم عرضه صنایع سود ده در خصوصی سازی و تحقق اصل ۴۴ ، موجب شکست این طرح شده است. وی خاطر نشان کرد: متأسفانه با واگذاری شرکت های دولتی به بخش های خصوصی، اما همچنان سایه دولت در این واحدها دیده می شود.

ما نیز سیاسی شده است.

مخبر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس بیان داشت: اگر امروز نتوانیم متناسب با ادعاهای بزرگ و امکانات بسیاری که در مسائل مذهبی و اخلاقی در اختیار داریم ، جامعه را به سوی اخلاقی شدن سوق دهیم ، حتما در آینده وی با بیان اینکه هم اکنون در عصر ایدئولوژی زدایی زندگی می کنیم و همه تلاش دنیا بر ناکارآمد شدن دادن دین در اداره جامعه است ، تصریح کرد: هر چقدر که بتوانیم موفق باشیم و جامعه ای با اخلاق و توسعه یافته را بنا کنیم ، به دنیا نشان داده ایم که دین در اداره جامعه سربلند است.

جلالی در بخش دیگری از سخنانش تصریح کرد: هم اکنون که بیش از ۳ هزار موسسه شیعه شناسی در ایالات متحده آمریکا مشغول فعالیت هستند ، جای تأسف دارد که در جمهوری اسلامی ایران ، از شناخت تشیع غافل باشیم و بزرگانی چون ابا عبدالله الحسین (ع) را تنها در مدیحه سرایی و امور احساس برای جامعه تعریف کنیم.

با وجود تمایل دولت بوش برای فشار بر ایران، اما واشنگتن به طرح پیشنهادی«نام لاتوس» رئیس دموکرات کمیته روابط خارجی مجلس نمایندگان آمریکا به گونه ای محتاطانه واکنش نشان داده است. طرح لاتوس مانع از آن می شود که دولت آمریکا از تحریم ها علیه شرکت های خارجی که در بخش نفت و گاز ایران سرمایه گذاری می کنند، چشم پوشی کند. لاتوس در گفتگو با فایننشال تایمز ادعا کرد که این شرکت ها با توافق آراء و با وجود مخالفت های وزارت امورخارجه(آمریکا) ، توسط مجلس نمایندگان آمریکا تصویب شود.

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
--	--	--	--	--	--

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
--	--	--	--	--	--

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
--	--	--	--	--	--

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
--	--	--	--	--	--

دریچه

عدم باز پرداخت وام، میزان بدهی دانشجویان را دو برابر می‌کند

فارس: رئیس صندوق رفاه دانشجویی گفت فارغ‌التحصیلانی که از بازپرداخت وام شهریه سه باز زده‌اند در صورت عدم صفر کردن بدهی خو تا پایان سال میزان بازپرداخت وام آن‌ها دو برابر می‌شود.

مهرداد فولادی‌نژاد با تأکید بر این‌که بسیاری از دانشجویان دریافت کننده وام پس از فارغ‌التحصیلی از بازپرداخت آن سر باز زده‌اند، افزود: دانشجویانی که وام دریافت می‌کنند باید توجه داشته باشند ک پس از فارغ‌التحصیلی باید نسبت به بازپرداخت وا اقدام کنند و امکان پرداخت وام به سایر دانشجویان را برای صندوق رفاه تأمین کنند.

وی گفت: اسناد و مدارک فارغ‌التحصیلانی که وا شهریه دریافت کرده‌اند، استخراج شده است و در صورت عدم تسویه حساب این افراد تا پایان سال صندوق رفاه از طریق مراجع قانونی بازپرداخت بدهی‌ها را پیگیری می‌کند.

رئیس صندوق رفاه دانشجویی اظهار کرد: در حال حاضر اسامی فارغ‌التحصیلان بدحساب به منظور ممنوع‌الخروج شدن به وزارت امور خارجه ارای شده است.

بازیگر تلویزیون، نامزد انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۰۸ آمریکا می‌شود

فارس: سناتور سابق آمریکا از ایالت تنسی و یکی از بازیگران مجموعه‌های تلویزیونی از آمادگی برای نامزدی در حزب جمهوریخواه برای راه‌یابی به رقابت ریاست جمهوری سال ۲۰۰۸ خبر داد. رئیس صندوق رفاه دانشجویی اظهار کرد: در حال حاضر اسامی فارغ‌التحصیلان بدحساب به منظور ممنوع‌الخروج شدن به وزارت امور خارجه ارای شده است. رئیس جمهوری مدنظر نظر قرار می‌دهد. تامسون ۶۴ ساله با اشاره به رویکرد محافظه‌کاری خود به شبکه خبری فاکس نیز گفت که پس از حمایت«هاوارد بیکر» یکی از روسای پیشین اکثریت سنا و دیگر جمهوریخواهان ایالت تنسی از نامزدی وی آماده شرکت در رقابت‌ها است. وی با اشاره به این‌که تصمیم نهایی را در ما آینده خواهد گرفت، تصریح کرد: «من درباره آن فک نخواهم کرد و احتمال شرکت وجود دارد.

تامسون یکی از سناتورهایی بود که در تحقیقات مربوط به رسوایی وارتیکت شرکت داشت و در سال ۱۹۹۴ به سناتوری برگزیده شد تا جای‌ال‌گور را که معاون رئیس جمهوری آمریکا شده بود، بگیرد.

شیرین کاری های عبادی
این روزها مساله غنی سازی اورانیوم و انرژی هسته ای، به مساله ای حیثیتی که دوستان و دشمنان کشور را از هم جدا می سازد، تبدیل شده است. به نوشته یک سایت، شیرین عبادی برنده جایز نوبل، روز گذشته در ایتالیا، با انتقاد از پاسفاری رئیس جمهوری ایران بر ادامه غنی سازی اورانیوم و برگزاری همه پرسی برای مشخص شدن میزان همراهی مردم ایران با احمدی نژاد را خواستار شد. وی در گفت وگو با یک روزنامه ایتالیایی اظهار داشت: سیاستمداران ایرانی می گویند اراده مرد بر ادامه غنی سازی است، اما باید مستقیماً از مرد پرسید که آیا در چنین وضعی واقعاً خواهان برنامه هسته ای هستند یا خیر، من پیشنهاد می کنم یک همه پرسی با نظارت سازمان ملل (!) برگزار شود ک در آن فقط از مردم، یک سوال پرسیده شود: آیا بی غنی سازی اورانیوم موافق هستید یا خیر؟

مجلس به دنبال منزلت
با گذشت ۲/۵ سال از ازایه طرح «حفظ منزلت مجلس» سرنوشت این طرح هنوز در هاله ای از ابهام قرار دارد. به گزارش «الف»، این طرح که در تابستان سال ۱۳۸۵ به همت تعدادی از نمایندگان مجلس هفت در مرکز پژوهش های مجلس تدوین شد، در یازدهم شهریور ۸۳ رسماً از طرف هیات رئیسه مجلس اعلام وصول و برای بررسی به کمیسیون ویژه تدوین آیین نامه داخلی مجلس ارجاع شده است.طرح مذکور با هدف تضمین سلامت مالی نمایندگان مجلس در مرادوات با دولت و شرکت های خصوصی نیز حذف امتیازات ویژه نمایندگان مجلس از قبیل دریافت حقوق های مادام العمر تدوین شده است. یکی از تدوین کنندگان این طرح گفت: با توجه به ماهیت احکام این طرح که ناظر به انجام فعالیت های نمایندگی است، تصویب و اجرای آن باید در چهارچوب آیین نامه داخلی مجلس باشد و به همین دلیل مقرر شده است تا مفاد این طرح در آیین نامه جدید مجلس گنجانده شود.

دولت منتظر تصمیم نهایی مجلس درباره قیمت بنزین

فارس: معاون پارلمانی رئیس جمهور با بیان اینر که دولت منتظر تصمیم نهایی مجلس در مورد قیمت بنزین است،گفت: دولت مصوبات مجلس درباره بنزین را اجرا خواهد کرد. سید احمدی موسوی در جمع خبرنگاران از پاسخ به سوالی درباره جمع آوری ۲۰۰ امضاء از سوی نمایندگان برای بازگشت به لایحه دولت در خصوص بنزین گفت: من از چنین نامه ای اطلاعی ندارم و معتقدم دولت مصوبات مجلس در مورد بنزین را اجرایی خواهد کرد.

عزل به خاطر میوه

به نوشته یک سایت اینترنتی توزیع میوه قسطنی د یکی از مناطق آموزش و پرورش تهران منجر به عزل یک مسئول شد. به نوشته این سایت علش و برکناری وی توهین به معلمان اعلام شده است.

دولت موظف به تشدید مبارزه با قاچاق کالا و ارز شد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی به منظور حمایت از تولیدات داخلی، دولت را موظف کر مبارزه با قاچاق کالا و ارز را تشدید کند. براساس این مصوبه مجلس دولت موظف شد به منظورحمایت از تولیدات داخلی و کمک ب روان سازی تجارت قانونی و مبارزه با قاچاق کالا و ارز از حداکثر اختیارات قانونی دستگا های اجرایی علیه محکومان قاچاق کالا و ارز استفاده کرد.